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Cezpoľný beh   

 Školské kolo cezpoľného behu sa uskutočnilo 7.10. na ihrisku. Zúčastnilo sa ho 34 

súťažiacich, z toho 17 chlapcov a 17 dievčat. Chlapci mali zabehnúť 3-krát a dievčatá 2-krát 

okolo celého ihriska.  

 Najrýchlejšími bežcami v kategórii chlapcov boli: Branislav Bednarčík, ktorý získal 

prvé miesto, Tomáš Podolský sa umiestnil na druhom mieste a Peter Borovský získal tretie 

miesto. 

 Najrýchlejšie bežkyne boli: Viktória Džunková, ktorá získala prvé miesto, Mária 

Dudláková obsadila druhé miesto a Lenka Lihaniová sa umiestnila na treťom mieste. 

 Napriek tomu, že žiaci sa veľmi tešili aj na okresné kolo, kvôli nepriaznivej 

pandemickej situácii bolo okresné kolo v cezpoľnom behu regionálnymi hygienikmi pre tento 

školský rok zrušené. 

 

Technická olympiáda 

 Školské kolo technickej olympiády sa konalo 8.10. online formou v dvoch 

kategóriách. V kategórii A sa na prvom mieste umiestnil Adam Bočkaj, na druhom mieste 

Branislav Bednarčík a na treťom mieste Timotej Novák V kategórii B prvé miesto získal 

Lukáš Lainda.  

 Okresné kolo technickej olympiády bolo 25.11. opäť online formou. V kategórii B 

Lukáš Lainda obsadil 3. miesto a v kategórii A Adam Bočkaj a Branislav Bednarčík získali 1. 

miesto a postupujú do krajského kola. Blahoželáme im a prajeme veľa úspechov aj v ďalšom 

kole. 

 

Olympiáda v anglickom jazyku 

V školskom kole olympiády v anglickom jazyku získali: Šimon Šrobár prvé miesto, Viktória 

Lichvárová druhé miesto a Klaudia Borovská tretie miesto. Blahoželáme! 

 

iBobor 

 

V novembri sa žiaci 2.-9. ročníka zapojili do internetovej súťaže iBobor. Úspešnými 

riešiteľmi boli: v kategórii Drobec Paulína Petrišinová, Miriama Labovská a Olivej Paluba, 

v kategórii Bobrík Ján Gondek a Milan Vaško a v kategórii Kadet Mária Gondeková, Viktória 

Lichvárová a Šimon Šrobár. Všetkým úspešným riešiteľom blahoželáme! 

 

 

 

 
 
 

 



Európsky týždeň športu 

Na našej škole sa tento rok akcia „Európsky týždeň športu“ realizovala 15.10.  priateľskými 

zápasmi žiakov jednotlivých tried druhého stupňa v loptových hrách vybíjanej a futbalu. 

Súťažili zmiešané družstvá chlapcov a dievčat. Ich spoločným heslom bolo: „V jednote je 

sila.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Aktivity žiakov na hodine regionálnej výchovy 

Žiaci 6. ročníka vytvorili rôzne jesenné práce  prevažne z prírodného materiálu, ktorý nám 

poskytla naša krásna zamagurská príroda. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Žiacke literárne práce „Babka, dedko“ 

Babka a Dedko  

Moja babka sa volá Anna a dedko Paľko. Majú 62 rokov. Vychovali spolu 6 detí. Chovajú 

doma zvieratá, a to sa mi na nich páči. Keď prídem zo školy, chodím k nim na kávičku a 

rozprávame, čo sme robili. Dedo je poľovník. Keď vyrastiem, chcem byť aj ja. Chodíme 

spolu do lesa na huby. Rád chodím s nim chystať drevo. Cez leto mu pomáham hrabať seno 

a kopať  zemiaky. Dedko je veľmi pracovitý. To si na ňom veľmi  vážim. Keď bol mladý, bol 

kapitánom. Keď som u nich, rád skúšam jeho vojenské veci, aj keď sú mi trochu veľké. Som 

rád, že mám babku a dedka. 

Tomáš Lihani, 5. ročník 

Môj dedko 

Môj dedko sa volá Pavol Kaleta. Má 65 rokov. Žije v dedinke Vlkovce. Spolu s mojou 

babkou Annou vychovali štyri deti, môj otec je najstarší. V minulosti môj dedko pracoval ako 

vodič kamiónu. Teraz si už môj dedko oddychuje na dôchodku. Spolu s babkou pestujú 

zeleninu a starajú sa o svoju záhradku, ktorú majú pri dome. Veľmi rád k ním chodím na 

prázdniny. Dedko nás rád berie na výlety. Boli sme spolu v kaštieli Betliar, na Oravskom 

hrade, Kežmarskom hrade a Spišskom hrade. Navštívili sme aj zoologickú záhradu 

a kúpaliská. Po večeroch hrávame karty. Veľmi sa teším na ďalšie prázdniny, ktoré strávim 

s dedom. Mám ho veľmi rád. 

Matej Kalata, 5. ročník 

Moja babka 

Maja babka sa volá Marta, ale voláme ju Artuš ako kráľa Artuša. Babka má zlaté srdce, je 

skvelý človek. Ku všetkým svojim vnúčatám je starostlivá, obetavá, venuje nám všetok čas. 

Keď prídeme k nej, navarí nám, čo máme radi, zoberie nás ku zvieratkám a do prírody. Vždy 

nám ukazuje lásku ku zvieratkám: stará sa o malé kuriatka, sliepky, mačky a najviac mala 

rada psíka Lakyho. Moja babka Artuš nenechá žiaden kvietok ani rastlinu len tak a o všetko sa 

výborne stará, zohne sa ku každému jablku, ktoré spadlo zo stromu a odnesie do lesa pre 

zvieratká. Aj keď je unavená, vždy má pre nás pekné slovo a úsmev na tvári. Pomáha dedovi 

v dielni a pri hocijakej robote. Svoju prácu vždy odloží a ide najskôr pomôcť dedovi. Robí 

veľa roboty s veľkou láskou. Mám ju veľmi rád. 

Milan Vaško, 5. ročník 

 

 

 

 



Moja babička Anička 

Moja babička ktorá sa volá Anička, 

a môj dedko Paľko ktorý spraví všetko. 

Moja babka rada žehlí, perie  

a pri tom sa rada smeje.  

A keď ráno sa u nich varí, 

babka medzi tým všetko spraví. 

 

Keď babka vypeká, ja k nej rýchlo utekám.  

Babka dedko gazdujú, sliepky, prasatá chovajú.  

Keď kávičku si dávajú,  

v rádiu blahoželania počúvajú.  

Cez prázdniny pracuje, Chatu Pieniny navštevuje. 

 

Rýchlo na bicykel sadne, dáva pozor že nespadne. 

Metla, handra v rukách chýbať nesmie, a moja  

babička to je moja hviezdička. Tá sa práce  

nebojí, kto s ňou pracuje, tak to za to stojí. 

                                                                                                           Lenka Lihaniová, 7. ročník 

 

Moja babka 

Čo si predstavíte pod slovom najmilší človek na svete? V mojich predstavách sa mi vynorí 

moja najmilšia babička. Tento človek mi dáva do života veľa rád, vždy si ma vypočuje a ak 

mi je smutno, pritúli si ma. Rozhodla som sa, že svoju prácu napíšem o mojej babičke, ktorá 

pre mňa znamená veľa. Moja babička sa volá Margita a má 75 rokov. Býva v krásnej 

malebnej dedinke s nádhernou prírodou, zvanej Haligovce. Babička vyrastala s 5 

súrodencami. Prežila si naozaj krásne detstvo, no boli to aj ťažké chvíle, jej rodičia žili 

v chudobe. Babička nám často rozpráva o príhodách zo svojho detstva. Chodili s rodinou na 

polia hrabať seno a starali sa o svoj dobytok. Chodievala pásť kravy aj iným ľuďom, aby si 

mohla trošku privyrobiť a spríjemniť si svoj život. Napriek všetkému čo prežila stále vraví, že 

mala krásne detstvo a rada na neho spomína, na staré časy. Každý rok nás zoberie na 

prechádzku a ukáže nám svoj rodný dom, kde strávime čas rozprávaním sa, zložíme si oheň 

a opekáme si mäsko. Má rada aj kvety. V jej záhrade sú ich tisíce. S láskou sa stará aj o svoje 

zvieratá. Voľný čas trávi oddychovaním. A pozeraním seriálov. Má veľmi veľa vnúčat. Vždy 

nás privíta s otvorenou náručou. Mám veľmi rada svoju babičku a som rada, že je tu vždy pre 

mňa. Dúfam, že tu s nami bude ešte veľa rokov. 

                                                                                                  Karin Hadidomová, 7. ročník 

 

 

 



Nebojím sa zubného lekára 

Svetový deň pre budúcnosť bez zubného kazu si pripomíname 14. októbra. Slovenská komora 

zubných lekárov v spolupráci so študentmi zubného lekárstva lekárskych fakúlt v Bratislave 

pripravila online  edukatívnu akciu pre žiakov ZŠ pod názvom „Nebojím sa zubného 

lekára“. Zapojili sa do nej všetky triedy našej školy. Žiaci jednotlivých ročníkov si 

prostredníctvom aplikácie ZOOM na interaktívnej tabuli pozreli rôzne teoretické i praktické 

rady a námety súvisiace s hygienou ústnej dutiny.  

Žiaci získali množstvo zaujímavých informácií o vzniku a prevencii ochorení ústnej dutiny. 

Vypočuli si prednášku spojenú s prezentáciou o ústnom zdraví na tému:  „Ochorenia v ústnej 

dutine  u žiakov v tínedžerskom veku“ – zubný kaz;  chronický zápal ďasien, ktorý začína 

práve v puberte; opar pery, vplyv fajčenia v ústach, bielenie zubov; negatívne účinky 

piercingu v ústach. Následne si pozreli názorné ukážky, ako sa majú správne starať o svoje 

ústne zdravie – správnu metódu čistenia zubov. Meraním pH nápojov si pozreli, aký vplyv 

majú sladené a sýtené nápoje na zubnú sklovinu. Niektoré triedy z našej školy sa zapojili aj do 

online súťaže, v ktorej odpovedali na položené otázky o dentálnej hygiene. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Zber a triedenie odpadu 

Žiaci našej školy sa zapojili do ekologickej súťaže zameranej na zber a triedenie odpadu. 

Každá trieda dostala  vrecia žltej, zelenej a čiernej farby určené na odpad  a úlohou žiakov 

bolo urobiť si prechádzku po obci a pozbierať odpadky, pričom každá trieda šla iným 

smerom. Žiaci prvého stupňa zbierali odpadky v areáli školy a školského ihriska a žiaci 

druhého stupňa v areáli zdravotného strediska, obecného ihriska, smerom na Haligovce okolo 

hlavnej cesty, smerom ku cintorínu a  ku družstvu. Spoločným úsilím sa vyzbieralo veľa 

vriec.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Týždeň jesenných farieb 

Jesenné obdobie sa v škole už tradične nesie v znamení týždňa farieb. Tento rok sa do 

aktivity zapojili i škôlkari, ktorí prostredníctvom farieb mali počas celého týždňa rôzne hry 

a aktivity. Počas prechádzky hľadali v prírode jednotlivé farby. S balónmi jednotlivých farieb 

si zatancovali balónový tanec, triedili si ovocie a zeleninu podľa farieb. Červenú farbu si 

pripomenuli aj piesňou O červenom jabĺčku spojenou s ochutnávkou jabĺk, následne sme si 

dramatizovali aj rozprávku O Červenej čiapočke a vytvárali červené srdiečka plné lásky. 

Zároveň si vytvorili hasičské  auto červenej farby a pustili si aj zvuk hasičského auta. Hnedou 

farbou zamerali pozornosť zase na našu pôdu, orechy i šišky. Čítaním rozprávky Čin – Čin 

poznávali nielen Čima, ale i rôzne vtáky sfarbené dohneda. Deti sa farebnému týždňu veľmi 

tešili a vnímanie okolitého sveta pomocou farieb sa stal pre nich ešte zaujímavejším. 

21.10.2021     Štvrtok        ZELENÁ 

22.10.2021     Piatok          ŽLTÁ  

25.10.2021     Pondelok     ORANŽOVÁ 

26.10.2020     Utorok         ČERVENÁ 

27.10.2020     Streda          HNEDÁ 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 



Výtvarné jesenné práce žiakov 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Za možnosť tlačiť tento časopis ďakujeme vedeniu školy: 

pani riaditeľke Mgr. Anne Sikorjakovej 

pani zástupkyni riaditeľky Mgr. Anne Ladižinskej 

 

 

 

Na tomto čísle školského časopisu spolupracovali: 

Tomáš Lihani, Matej Kalata, Milan Vaško, Lenka Lihaniová, Karin Hadidomová 

 

 

 

 

 

 

 

                                            Fotky: Mgr. Marta Kozubová 

               PaedDr. Katarína Špesová 

Jazyková úprava: Mgr. Taňa Lichvarová 

 Úprava obrázkov a textov: PaedDr. Jana Obroktová 

 

 

 

 

 


